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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E SOSTEGNO ALL'ASSOCIAZIONE VIA 

DI NATALE PER INIZIATIVA BENEFICA 
 
 
 
 
 
L'anno duemilanove, addì  ventidue del mese di gennaio  alle ore 15:00, nella Sala Consiliare del 

Palazzo Comunale, in seguito a convocazione, si è riunita la Giunta Comunale. 

Fatto l'appello nominale risultano presenti: 

 
Cognome e Nome Qualifica Presente 

MESTRINER SANDRO Sindaco si 

INNOCENTE ANGELO Assessore si 

LUPO COSIMO Assessore no 

NICODEMO MAURIZIO Assessore si 

ZANON ILIK Assessore si 

 
Totale Presenti: 4                    Totale Assenti: 1 

 
Assiste  Il Segretario Comunale  dott. Pagano Filippo il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il sig. Mestriner prof. Sandro 

nella sua qualità di Il Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi la 

Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 

 



OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E SOSTEGNO ALL'ASSO CIAZIONE VIA DI 
NATALE PER INIZIATIVA BENEFICA 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 Vista la nota in data 17.10.2008 con la quale l'Associazione "Via di Natale" con sede in Pordenone chiede la 
concessione del patrocinio di questo Comune per l'organizzazione di un concerto musicale nella serata di domenica 25 
gennaio 2009, da tenersi presso la struttura coperta destinata al tennis didi Fossalta di Portogruaro avente lo scopo di 
raccogliere eventuali offerte a favore dell'associazione; 
 
Considerato che l'associazione richiedente è un'associazione umanitaria di volontariato senza scopo di lucro che opera 
nel campo dei tumori e che, fra le tante iniziative di cui si occupa la più importante è quella della gestione della Casa 2, 
una struttura in prossimità del Centro di Riferimento Oncologico di Aviano per dare assistenza agli ammalati, ai parenti 
degli ammalati e ai malati terminali; 
 
Preso atto inoltre che i musicisti che si esibiranno lo faranno a titolo gratuito; 
 
Ritenuta la suddetta iniziativa meritevole di ottenere il patrocinio del Comune; 
 
Ritenuto altresì di sostenere l'iniziativa anche con l'assunzione delle spese per il noleggio del pianoforte per un importo 
di € 400,00; 
 
Visto il vigente regolamento comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad enti pubblici e 
soggetti privati, 
 
Visto il bialncio di previsione 2009 in corso di formazione, 
 
Visti  i pareri ex art.49 del D.L.vo 267/2000; 
 
Con voti favorevoli unanimi, legalmente espressi, 
 

DELIBERA 
 

1) di concedere il patrocinio del Comune al concerto organizzato per la serata del 25 gennaio 2009 presso la 
struttura coperta destinata al tennis didi Fossalta di Portogruaro dall'Associazione "Via di Natale" di Pordenone, per 
le motivazioni in premessa esposte e che qui si intendono integralmente richiamate; 
2) di assegnare al responsabile del servizio la somma di € 400,00 da destinare alle spese inerenti  il noleggio del 
pianoforte demandando allo stesso ogni adempimento conseguente ivi compreso l'assunzione dell'impegno di spesa 
dando atto che lo stessa troverà collocazione all'intervento 1060205 capitolo 6540 del redigendo bilancio di 
previsione 2009. 

 
Con separata ed unanime votazione la presente deliberazione viene resa immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art.134- 4° comma del D.L.vo n.267/2000 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

 
IL SINDACO 

  Mestriner prof. Sandro 
Il Segretario Comunale 
  dott. Pagano Filippo 

 
 
 

 
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 

Si attesta: 
  che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il :    __________________ 
ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 che è stata comunicata ai Capigruppo consiliari contestualmente alla pubblicazione all'Albo Pretorio, ai sensi art. 125, 
1° comma del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2002. 
 

 
il funzionario incaricato 
     Lucia Rossi Querin 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ______________ 
 
  Ai sensi dell'art. 134, comma 4°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

  Ai sensi dell’art. 134, comma 1°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 
 
 Teglio Veneto    
Lì,      

Il Segretario Comunale 
    dott. Pagano Filippo 
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